



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. június 29., péntek

Köszöntő



„Soha nem a magunkért való küzdelem a cél, hanem mások szolgálata”
Papp Lajos szívsebész

Semmelweis Nap alkalmából Sarkad Város Önkormányzata nevében szeretettel köszöntjük városunk valamennyi egészségügyi és szociális ágazatban tevékenykedő aktív és nyugalmazott lakóját!

Bende Róbert
polgármester

Dr. Mokán István
alpolgármester

Mórocz Tibor Attila
alpolgármester

Dr. Sipos Lajos
jegyző

Nyílt nap



NYÍLT NAP a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központban (5720 Sarkad, Béke sétány 6.)
2012. július 13-án (pénteken) 9.00-13.00 óráig

Program:
09.00: Ingyenes vérnyomás, vércukor szint, testsúly, testmagasság mérés, BMI index számítás
10.00: Életmód tanácsadás - II. emelet konferenciaterem
10.45: Tájékoztató a méhnyakrák szűrés és az emlőszűrés fontosságáról - II. emelet konferenciaterem
11.30: Gyógytorna bemutató - I. emelet fizioterápia tornaterem

A nyílt nap keretében lehetőség van az intézmény megtekintésére, tájékozódhatnak a szakrendelések idejéről, a beutalás rendjéről és a vizsgálati lehetőségekről.

A Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. 2011. évi Közhasznúsági Jelentésének fontosabb adatai

A Kft. mérleg adatai:

Eszközök és források egyező végösszege: 923.055 E Ft.
Eredménykimutatás adatai:

Mérleg szerinti eredmény: -42.286 E Ft, melyet a társaság eredménytartalékba helyezett.

Kiegészítő melléklet adatai:
A vállalkozás 2011. évben szolgáltatási tevékenységből elért értékesítés nettó árbevétele 27.191 E Ft volt. A pénzügyi műveletek bevételei között a társaság szabad pénzeszközeinek kamatozó betétszámlára helyezéséből származó kamatbevétel, illetve az előző évvel összefüggő kamat korrekció szerepel, összesen 4.530 E Ft negatív összegben. A Kft.-nek társasági adó fizetési kötelezettsége nem keletkezett.

A 2011. üzleti évben „Kistérségi járóbeteg- szakellátó központ kialakítása és fejlesztése” című TIOP-2.1.2.-

07/1-2008-0014 kódszámú pályázattal kapcsolatban 33.852 E Ft támogatás kiutalására került sor. A kiutalt összeg teljes egészében felhasználásra és elszámolásra került a befejezetlen beruházások között a célnak megfelelően.

A társaság az évet 42.286 E Ft negatív mérleg szerinti eredménnyel zárta, amit az eredménytartalék terhére számol el. A társaság tagjai a kötelezettségek hiánytalan teljesítése, az üzembehelyezett járóbeteg szakellátó központ akadálytalan működése érdekében, tőkepótlás céljából 21.460 E Ft pótbefizetést teljesítettek, ami a lekötött tartalékban lett elszámolva. 2011. évvel kapcsolatban osztalék kifizetés nincs.

A Kft. mérlege 2012. május hó 23-án került elfogadásra és lezárásra.

Prof. Dr. Dósa Gábor
ügyvezető

Ballagás az általános iskolákban

Megkezdődött a nyári vakáció

Június 15-én 17 órától a Kossuth utcai Általános Iskolában utoljára szólalt meg az iskolacsengő a nyolcadikos diákok számára.

A ballagási ünnepségen 63 diák vett búcsút Diószeginé Képiró Ildikó (8.A), Szabóné Bukovinszky Márta (8.B) és Óré Jácint Csaba (8.C) osztályfőnökök vezetésével a számukra 8 évig otthont adó iskolától. A ballagókat dr. Mokán István alpolgármester úr és Pappné Szabó Erzsébet igazgatóhelyettes asszony búcsúztatta. A ballagató 7. osztályosok verse után a nyolcadik évfolyam nevében Boldog Zoltán, Nagy Nóra és Juhász Bianka köszönt el az ittmaradóktól, majd a 8.C osztály tanulói énekelték el utolsó dalukat.

Felkerültek az utolsó üzenetlevelek a fára, végül a hagyományokhoz híven az alsó tagozatosok átadták a nyolcadikosoknak a távozást szimbolizáló léggömböket, melyeket Susánszky Jánosné intézményvezető asszony útravaló gondolatainak kíséretében engedtek útjukra a diákok.



A Kossuth utcai iskola 8.b. osztálya a „búcsú útján”, elől osztályfőnökük Szabóné Bukovinszky Márta

2012. június 16-án 9 órakor a Gyulai úti Általános Iskolában is utoljára vonult végig az öreg falak között a nyolcadik évfolyam 45 diákja Csökmei Gergő (8.D), va-

lamint Godó Antal volt és Laczó Róbert jelenlegi (8.E) osztályfőnökök vezetésével. A ballagókat ünnepi műsorral búcsúztatták a 7. évfolyam diákjai, illetve maguk a ballagó nyolcadikosok. Bende Róbert polgármester úr, Susánszky Jánosné intézményvezető asszony és Rajki Tóth László feladatellátási hely vezető ünnepi köszöntői és elbocsátó gondolatai után itt is a távozást szimbolizáló léggömbök elengedésével ért véget a rendezvény.

Mindkét iskolában a hagyományokhoz híven átadásra került a Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által adományozott „Sarkadi Talentum” kítüntetési díj, melyet a Kossuth utcai iskolában Juhász Bianka 8.C osztályos tanuló, míg a Gyulai úti iskolában Molnár Márk (a kör alakú ké-



pen) 8. D osztályos tanuló vehetett át. A díjakat Bende Róbert polgármester úr adta át.

„Itt minden volt, itt minden múlt, itt minden visszavár.
Itt régi nap nem alkonyult, és nem lett ősz a nyár.
A pillanat itt megmarad, hát adjatok kezet,
a kis sziget mindig szabad, csak emlékezzetek.”
(Török Sándor)



Az iskoláink és a város vezetői



Ünnepeltek és tanleptek a Kossuth utcai iskolában



A Gyulai úti iskola ünnepségén

100 éves a polgári iskola épülete

Emléktábla avató ünnepség

Keves család él Sarkadon, amely valamilyen módon ne került volna kapcsolatba a Kossuth utcai általános iskola épületével. Generációk nőttek fel a falai között; a múlt és a jelen meghatározó részévé vált.

Az idő vasfoga maradandó nyomokat hagyott az épületen, amely immár a századok táborába lépett. Egy ilyen nem mindennapi évforduló megköveteli, hogy egy pillanatra megálljunk és emlékezzünk. Ezért is döntött úgy az iskola közössége, hogy műsorral és emléktábla avatásával köszönti az ünnepeltet.

Dr. Mokán István alpolgármester úr a



Napjainkban a hozzáépített épületrészrel



Archív kép: Állami Polgári Fiúiskola - ez áll a homlokzaton

fenntartó önkormányzat nevében köszöntötte a meghívott vendégeket és beszélt az iskolához fűződő kapcsolatról. Széllné Kiss Erzsébet, az iskola egykori diákja számtalan emlékét és élményét osztotta meg a jelenlévőkkel, mint ahogy Hankó Jenő bácsi is régmúlt dolgokra emlékezett. Pappné Szabó Erzsébet igazgató helyettes asszony köszöntőjében ismertette az iskola pontos történetét, majd a leleplezett emléktáblánál koszorút helyezett el az önkormányzat



nevében Dr. Mokán István alpolgármester úr és Szabó Sándor képviselő úr, a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke, valamint Susánszky Jánosné igazgató asszony egy első és egy nyolcadik osztályos tanuló kíséretében. Az emléktáblát Borbély Sándor vállalkozó ajánlotta fel, melyet ezúton is tisztelettel köszönünk!

Most kis időre elcsendesedik minden az iskolában, de hamarosan újra vidám gyermek népesítik be az épületet, s kezdődhet a következő évszázad. További sok, szép születésnapot kívánunk!

-iskolaközösség

Óvodai ballagások

120 gyermek búcsúzott el a tanév végén óvodájától

A 2011-2012-es nevelési évben 132 nagycsoportos gyermek járt óvodáinkba. 120 gyermek búcsúzott el a tanév végén óvodájától.

2012. május 25-én került megrendezésre a Szalontai Úti Óvoda évszázadi és ballagási műsora. Az óvoda udvarán gyűltek össze a szülők, nagyszülők, rokonok. Mindhárom csoport műsorral készült erre a napra. A műsorokból a szülők ízelítőt kaphattak a nevelési év folyamán megtanultakból. A középső csoportosok elbúcsúztatták a nagyokat, akik vers-

sel, dallal köszöntek el óvodájuktól. A műsor végén az óvoda dolgozói egy meglepetés dallal köszöntötték a jelen lévő vendégeket és a búcsúzó nagycsoportosokat. Városunk másik három óvodájának gyermekei a Bartók Béla Művelődési Központot választották a ballagásuk színhelyéül.

Június első szombatján várta vendégeit a Kossuth Utcai Óvoda. Évszázadi és ballagási műsort is láthatott az összegyűlt közönség. A gyerekek felsorakoztatták a tanév során megismert verse-



ket, dalokat, körjátékokat. Külön köszöntötték néhány vers és dal erejéig az édesanyjait. A nagycsoportosok nagyon bátran álltak ki és mutatták be zenés, táncos műsorukat. A produkció végén külön bemutatkozva búcsúztak társaiktól, óvónőiktől és a nagy számmal összegyűlt vendégseregétől.

A Vasút Utcai Óvoda nagy-

csoportos gyermekei 2 csoportba jártak. A egyes csoportba járó gyerekek egy humoros mesedramatizálást mutattak be a vendégeknek, meséjük címe: *A büszke lány*. A másik csoport verses táncos műsort mutatott be a közönségnek, majd közösen ballagó műsorral kedveskedtek a vendégségbe érkezőknek.

Az Eprekert Utcai Óvodából ballagott el a legtöbb nagycsoportos, lévén ez a legnagyobb óvodánk. A Százlábú vegyes csoport labdagyakorlatot mutatott be, majd őket a Katica nagycsoport követte, akik egy jó hangulatú szüreti mulatságot mutattak be vendégeiknek.

A Százlábú csoport nagycsoportosai saját csoportjuk gyermekeiktől búcsúzkodtak. A nagycsoportosok néhány ballagó versét és dalát követően középsős társaik búcsúztatták őket az óvodától.

Az elballagó gyermekeknek és szüleiknek sikeres és eredményekben gazdag iskolás éveket kívánunk!



A közterületi növényzet gondozásáról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Ebben az évben is fontos feladat a közterületek megfelelő és szakmailag is szükséges kezelése, karbantartása, fejlesztése. A városunkban lévő közterületi növényzet gondozása alapvetően nem önkormányzati feladat, míg a gyalogos és közúti közlekedés feltételeinek biztosítása igen. Ezért ezúton kérjük Önöket, hogy az ingatlanok előtt telepített növényzet gondozása során legyenek figyelemmel a közlekedési feltételek megteremtésére, hiszen egy nem vagy rosszul gondozott bokor, fa a belógó ágaival, lombjával használhatatlanná teszi a járdákat, beláthatatlanná az útkereszteződésekét, s adott esetben igen súlyos közlekedési baleset okozója is lehet.

A napi feladatok elvégzése során kérjük, hogy kiemelt figyelemmel legyenek a közterületi növényzet gondozására. Amennyiben valamely területen a nem megfelelően gondozott, vagy rossz helyre ültetett növényzet az ingatlan tulajdonosa az eseti közlekedési bejárások alkalmával tett felhívást követően sem távolítja el, úgy a Városgazdálkodási Iroda a szükséges munkákat elvégzi, s az azzal kapcsolatos költségeket az érintett ingatlan tulajdonosai felé kiszámlázza. Megértésüket, s együttműködésüket előre is köszönjük.

Kövári Arnold
Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Az utcanevről, a házszámokról, a házszámozás szabályairól

FELHÍVÁS!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. márciusi ülésén elfogadta az utcanevről és a házszámokról, a házszámozás szabályairól szóló 10/2011. (III. 31.) sz. önkormányzati rendeletet.

A rendelet többek között kimondja, hogy az ingatlanok házszámát hogyan és milyen módon kell feltüntetni: „A házszámot a közterületi telekhatártól mért 10 méteren belül, 2-5 méter közötti magasságban, az épület közút felőli homlokzatán, vagy az ingatlan utcai kerítésén (bejárati ajtón) úgy kell elhelyezni, hogy az utcáról jól látható és olvasható legyen.”

A rendelet a feltüntetés szükségességét írja elő, azonban nem rendelkezik a házszám minőségéről. A házszám tehát lehet kerámia, fém, műanyag, faragott fa, stb., de bizonyos esetekben elfogadható a lakóépületre, vagy esetlegesen a kerítésre való izléses felfestés is.

A fentiek értelmében felhívjuk a sarkadi ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy a rendeletben meghatározottak szerint az ingatlanok házszámát jól láthatóan tüntessék fel!

Polgármesteri Hivatal
Műszaki és Beruházási Osztály

Csávás Sándor
1927-2012

Elhunyt
Csávás Sándor

ny. postai főtanácsos, „Sarkadért” kitüntetett

(1927. december 27., Sarkad - 2012. június 9., Budapest)

Mély fájdalommal tudatjuk városunk lakosságával, hogy 2012. június 9-én, életének 85. esztendejében elhunyt Csávás Sándor ny. postai főtanácsos, Sarkad szülőtte, „Sarkadért” kitüntetett.

Csávás Sándor 1927. december 27-én született Sarkadon. Tanulmányai elvégzését követően, 1951. január 22-től 1985. december 31-ig a Magyar Posta műszaki területén dolgozott. Postai pályafutását távközlési műszerészként kezdte, majd a Távközlési Technikum elvégzése után, 1960-tól a posta Oktatási Központjának igazgató helyettese volt. 1965-től a Posta Vezérgazgatóság Oktatási Ügyosztályán főelőadó, majd az ügyosztály vezető helyettese. Közben műszaki tanári képesítést is szerzett. Tevékenységi területe a postaműszaki szakoktatás irányítása, a képzőhálózat szervezése, mely mentén a sarkadi középiskolában is lefektette az azóta is kiválóan működő középiskolai postaforgalmi képzés alapjait, megteremtve a postaforgalmi szakközépiskolai tagozatot. Szakmai tevékenysége az előbbieken túl igen szerteágazó volt, tankönyvet írt távközlési technikumok részére, továbbá szakmai tankönyvek pedagógiai lektorálását is ellátta.

Mint sarkadi, sűrűn hazalátogatott, alapító tagja volt a Városszépítő Egyesületnek. Több kitüntetés birtokosa, úgy mint a Posta Kiváló Dolgozója, az Oktatásügy Kiváló Dolgozója, valamint a Munka Érdemrend. Munkásságának elismeréseként, továbbá a városért tett elvülhetetlen érdemeiért 2008-ban „Sarkadért” kitüntető díjban részesült.

2012. június 9-én véget ért egy páratlan, gazdag életpálya, melynek eredményei mind a mai napig láthatóak és tapasztalhatóak Sarkadon.

Csávás Sándor emlékeit örökre megőrizve
Sarkad Város Önkormányzata
Képviselő-testülete nevében

Bende Róbert polgármester

Talajterhelési díj, ami ránk most mégsem vonatkozik...

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A korábbi évekkel ellentétben, Sarkadon 2011. évtől kezdődően nem kell talajterhelési díjat fizetni azon lakosoknak, akik ugyan kiépített utcai hálózat mellett ingatlan birtokosok, de azt még nem kötötték be a kommunális szennyvízcsatorna rendszerbe. A mentesség oka a meglévő tisztítótelep leterheltsége, melyet a Békés Megyei Vízművek Zrt. jelzése alapján kellett elfogadnunk. Jelenleg nincs lehetőség újabb ingatlanok rendszerre történő rákötésére! Az illegális bekötéseket a szolgáltató felderíti és szankcionálja.

A díjfizetési kedvezmény 2011. évtől indulóan (2012-es bevallási év!) az új telepüzem helyezéséig szól. Ezt követően egyetlen ingatlan sem kap halasztást, min-

denkinek rá kell kötnie a rendszerre, vagy meg kell fizetnie a megemelt talajterhelési díjat. A korábban kiadott igazolások visszavonásra kerülnek, mivel jogszabály írja elő a rákötési közenszert.

Azon sarkadi lakosok tehát, akik 2011. év vonatkozásában már tavaly, vagy ez év első hónapjaiban megfizették a talajterhelési díjat, jogosultak annak visszáigénylésére. A befizetett díjat a Polgármesteri Hivatal Adócsoportja visszautalja, amennyiben a helyi adó számlája nem mutat tartozást. Kérjük, hogy a befizetést teljesítő az Adócsoportot keressék fel. Ezt követően tehát további értesítésig - melyet szintén e lap hasábjain teszünk meg - nem kell bevallást benyújtani, illetve talajterhelési díjat fizetni.

Kövári Arnold
Műszaki és Beruházási
osztályvezető

A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a tisztelt lakosságot, östermelőket, hogy ez év június 18. - augusztus 31. között lehetőségünk van friss zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek.

- Érvényes östermelői igazolvány

- Adószám (ez nem azonos az adókartán található adó-

azonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez)

- Személyazonosító igazolvány

- Adókartya

- TAJ-kartya

- Az átvételkor nyilatkoznia kell, hogy az áru esetleges permetyezése után a várakozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249.

Tisztelettel: Juhász Irméné
intézményvezető

„WiFi Falu - komplex programmal segített leghátrányosabb helyzetű kistérségekben élő felnőttek képzése és felkészítése a számítógép kezelésére

4. sajtótájékoztató

Sarkadon 2012. június 22-én került sor a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület által elnyert Társadalmi Megújulás Operatív Program Digitális kompetencia - fejlesztés (TÁMOP 5.1.1-09/3) keretében megvalósított TÁMOP 5.1.1-09/3-2009-0005 „WiFi falu” pályázat 4. sajtótájékoztatójára. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg. A projekt megvalósítására 124.666.900 Ft-ot nyert az Egyesület, mely 100%-ban vissza nem térítendő támogatás.



A program általános célja a programba bevont résztvevők képzése és felkészítése a számítógép kezelésére, azaz a digitális írástudásra, továbbá, hogy ezen a képzések során megszerzett - informatikai tudás révén az Internet segítségével is képessé váljanak a munkaerőpiaci információkat megszerzeni, értékelni, illetve álláslehetőségeket felkutatni.

A Wifi falu projekt 2010. november 1-jén vette kezdetét és a 20 hónapos projekt során az alábbi tevékenységek valósultak meg:

- **Képzési szakasz:** A 3 modulból álló, Consilium Tender Kft. bevonásával megvalósuló oktatási tevékenységben (Kulcskompetencia-fejlesztés, Digitális kompetencia-fejlesztés, Aláskeresési technikák) 450 fő vett részt sikeresen a 11 településen. A képzési szakasz az ütemtervnek megfelelően 2011. február 21-én kezdődött el (Sarkad, Sarkadkeresztúr, Kőtegyán településeken) és 2011. október 24-én zárult le.

- **Internet szolgáltatás biztosítása:** mind a 450 célcsoporttag részére megvalósult az Internet szolgáltatás biztosítására kiírt közbeszerzési eljárás nyertes Praktikomp Internet Kft. által.

- **Telefonos ügyfélszolgálat:** A külső szolgáltató által biztosított telefonos ügyfélszolgálat a projekt teljes fo-

lyamán segítséget nyújtott a telefonon hozzá forduló célcsoporttagok és mentorok felmerülő technikai problémájának elhárításában, illetve a személyi számítógépek esetleges szervizelésének lebonyolításában.

- **Mentori szolgáltatás:** amelynek elsődleges feladata volt, hogy a program megvalósítása során elősegítse, hogy a programban résztvevők minél inkább arra használják az internetet, ami a program célja: a munkakeresés, munkába állás, munkaerőpiaci reintegrációhoz kapcsolódó ügyintézés.

2012. június 20-án „munkaerőpiaci információs nap” megrendezésére került sor a projektbe bevont célcsoporttagok számára, annak érdekében, hogy Egyesületünk a lehető legtöbb módon hozzájáruljon a célcsoporttagok minél hatékonyabb és eredményesebb álláskereséséhez és ezzel a Wifi falu projekt egyik legfőbb céljának eléréséhez. Ezen a rendezvényen Domokos Zoltán, a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Sarkadi kirendeltségének vezetője tartott egy előadást az aktuális munkaerő piaci információk témakörében, majd csoportos tréningek kezdődtek, melyek segítségével célcsoporttagjaink remélhetőleg növelni tudják jövőbeni elhelyezkedési esélyüket.

A projekt megvalósítása a projekt teljes folyamán a tervek szerint alakult, akadályozó tényező nem merült fel. A képzést a programba bevont mind a 450 fő sikeresen elvégezte.

A mentorálási tevékenységet illetően a mentorok a képzési szakasz lezárása után is a célcsoporttagok rendelkezésére álltak és segítettek a munkakeresés, munkába állás, munkaerőpiaci reintegrációhoz kapcsolódó ügyintézésben. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a célcsoporttagok rendszeresen keresik a települési mentorokat, aminek legfőbb oka az, hogy a mentorok jelentős segítséget nyújtanak számukra a képzési órákon kapott tananyagok otthoni gyakorlati alkalmazásához, ezenkívül a személyi számítógépekkel kapcsolatban felmerült technikai jellegű problémára az esetek egy részében helyben megtalálják a megoldást.

A projekt lezárásaként az Egyesület vállalta a célcsoporttagok fél éves utókövetését, amely kiterjed a célcsoporttagok Internet-használatának gyakoriságára, az Internet előfizetésük meglétére, vagy annak hiányára, valamint munkaerőpiaci státuszukra. Ennek felmérése 2012. december hónapjában fog megvalósulni kérdőív formájában.

Általánosságban elmondható, hogy a célcsoporttagok élnek az internet adta lehetőségekkel, figyelik a megjelenő állásajánlatokat, a család iskoláskorú tagjai használják az interneten található információkat az órai felkészülésekhez, így a program egyik nem várt, de mindenképp pozitív hozománya a családon belüli kohézió erősödése, hiszen szülő és gyermek egymást segítve ismerkedik a világháló rejtelmeivel.

A projekt teljesítette küldetését: a programban résztvevők képzése és felkészítése a számítógép kezelésére, illetve az internet használatára megtörtént, célcsoporttagjaink az Internet segítségével is képessé váltak a mun-

kaerő-piaci információkat megszerezni, értékelni, illetve álláslehetőségeket felkutatni. A visszajelzések alapján elmondható, hogy a felnőttképzésbe való bekapcsolódás révén a résztvevők pozitív élményeket szereztek a tanulással kapcsolatban, ami hozzájárulhat ahhoz, hogy a későbbiekben saját kezdeményezésre is tanuljanak. A célcsoporttagok élnek az Internet adta lehetőségekkel, figyelik a megjelenő állásajánlatokat, a család iskoláskorú tagjai használják az Interneten található információkat az órai felkészülésekhez, így a program egyik nem várt, de mindenképp pozitív hozománya a családon belüli kohézió erősödése, hiszen szülő és gyermek egymást segítve ismerkedik a világháló rejtelmeivel.

Egy jelenleg is folyamatban lévő felmérés alapján már most előre látható, hogy a célcsoporttagok döntő hányada a projekt zárása után is igényt tart a kedvezményes áron megvásárolható személyi számítógépekre, illetve a jelenlegi Internet-szolgáltató által felajánlott kedvezményes árú Internet előfizetési csomagra egyaránt. A projekt lezárásaként az Egyesület vállalta a célcsoporttagok fél éves utókövetését, amely kiterjed a célcsoporttagok Internet-használatának gyakoriságára, az Internet előfizetésük meglétére, vagy annak hiányára, valamint munkaerőpiaci státuszukra. Ennek felmérése 2012. december hónapjában fog megvalósulni kérdőív formájában.

Bővebb felvilágosítás kérhető a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesületől.
Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 22. Tel.: 66/272-152
e-mail: bekesbihar@bhn.hu
Honlap: www.wififalu.hu

Nemzeti Fejlesztési Ögynökség
www.ujszachenyi.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Hallotta?

Rövid híreink

Nyári zárva tartás

Értesítjük a lakosságot, hogy a könyvtár 2012. július 1. és július 31. között zárva tart. Nyitás augusztus 1-jén 12.00 órakor. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a megszokott időben működik, hétfőn és pénteken 10-18-ig.

A zárva tartás idejére az olvasóknak lehetőségük van a szokottnál több könyv kölcsönzésére.

A nyári szünet idején – június 23. - augusztus 31. – szombatoként a könyvtár zárva tart.

Megértésüket köszönjük!
BBMKK

Az általános iskola tájékoztatója

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a nyári szünetben iskolai ügyelet csak a Kossuth utcai Általános Iskolában lesz, szerdai napokon 9 órától 12 óráig. A Gyulai úti Általános Iskola diákjaival kapcsolatos ügyeket is szíveskedjenek a Kossuth utcai Általános Iskolában intézni.

Iskolavezetés

A bölcsőde tájékoztatója

Intézményünk a 87/2012. (V. 24.) számú Képviselő-testületi határozat alapján 2012. július 16-tól 2012. augusztus 5-ig zárva tart.

Kirándulás mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük tagjainkat, hogy 2012. július 26-án kirándulást szervezünk Füzesgyarmatra. Részvételi díj: 1.800 Ft/fő, amely tartalmazza az ebéd, a strandbelépő és az autóbussz költségeit. Jelentkezni a hétfői fogadóórán 13.00-16.00 óráig, vagy a 06-70/334-3393-as telefonon. Kérjük a jelentkezéssel egyidőben történő fizetést is. Tisztelettel kérjük, akik még nem rendezték tagdíjait, pótolják a fogadóórán! Külön szeretnénk felhívni azon "volt" tagjainkat, akik valamilyen formában segítséget kaptak Egyesületünk által (lakásátalakítás)

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető!

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981



A Sarkadi Kinizsi és a Sarkadi Utánpótlás SC 2011/12 -es bajnoki évének záró-rendezvénye



Ideje: 2012. június 30. (szombat) 18.00
Helye: Cukorgyári pálya

A rendezvény programja:
18.00 Megnyitó: Mórocz Tibor alpolgármester
18.10 U 14 – U 16-os korosztályok mérkőzése
19.00 Kinizsi ifi – Kinizsi felnőtt mérkőzés
20.00 Szurkolók – Játekosok mérkőzés
20.30 Program zárása
A meghirdetők várják a focit szerető lakosságot és minden támogatót!

Horgászverseny a BARKÁS csatornán

A Sarkadi Horgász Egyesület nevezéses horgászversenyt rendez a kezelésében lévő **Barkás csatorna majorosi hid és a sítkai szivattyúház szakaszán**, sorsolt helyeken, verseny után egy babgulyás ebéddel.

A verseny ideje: 2012. július 14. (szombat) 6 órától 12 óráig

Program:
5.00-tól 6.00-ig regisztráció, sorsolás, helyek elfoglalása, etetés

6.00 - 12.00-ig verseny, közben folyamatos mérlegelés
12.00 - 12.30-ig végső mérlegelés, díjkiosztás
12.30-tól ebéd a sítkai szivattyúháznál

Ebéd után a horgászat folytatható a helyi horgászrend szerint.

Díjazás:
felnőtt I. – III., ifi I. – III., gyermek I. – III., meglepetés különdíj
A nevezés és a verseny szabályai:

- Nevezhet bárki, aki 2012. évre érvényes állami jeggyel rendelkezik

- nevezni lehet: Sebestény Mihálynál 06/20/4973536, Czeglédi Károlynál 06/20 5655868

- Nevezési díj: Barkás területi jeggyel rendelkezőknek 500 Ft, területi jegy hiányában 1.500 Ft/fő (+ ebéd rendelkezhető 500 Ft-ért), mely magában foglalja a napijegyet is, gyermekjeggyel rendelkezők részére díjtalan.

- Nevezési határidő: 2012. 07. 11. 15 óra, a részvételi díjat is kérjük eddig rendezni az étel alapanyag megvásárlása miatt.

- Horgászat a helyi horgászrend szerint, mérlegelés után a halak visszaengedésre kerülnek a csatornába, kivéve az egyed halakat, melyekből 5 kg elvihető.

- Mérlegelésig, visszahelyezésig a halak kíméletes tárolásáról minden sporttárs gondoskodik (gyűrűs, megfelelő haltartó), **fém haltartó nem használható!**

Egyéb: 2012. 07. 11-én 7.00 órától a verseny kezdetéig **horgászati tilalom haltelepítés miatt.**

Jó szórakozást, sikeres versenyzést, görbüljön a bot!
Szervezők

Nostalgia összegyűjtet a foci jegyében

Tisztelt volt labdarúgóim, akik 1998. és 2006. között a Sarkadi Kinizsi LE labdarúgóiként serdülő vagy ifjúsági csapatban játszottatok és a bajnokságban az egyesületnek eredményt hoztatok egy közös együtt eltöltendő ebédre hívtak Titeket, főlelevenítve az akkori évek eredményes szereplését. Kérlek Titeket amennyiben részt kívántok venni ezen a nosztalgia bulin az alábbi telefonszámon értesítsétek: 70/459-1749. Vadi István. Jelentkezési határidő: 2012. július 7. A rendezvény időpontja 2012. július 13. (péntek) 14.00 óra. Program: közös foci egymás ellen, egy csülökpörkölt elfogyasztása, kocintás a volt vezetőinkkel. Helyszín: Pub Forest Söröző, Anti út (Sarkadi Kálmán sörözője). Részvételi díj nincs, a saját fogyasztásra hozhatsz zsebpénzt magaddal, a sportfelszerelést természetesen ne hagyj otthon.

Tisztelettel: Vadi István

Drogéria Kossuth u. 3. sz.
tel.: 270-690
mobil:20/377-8082

Dezodorok nagy választékban 590 Ft-tól (aluminium és más káros anyagtól mentes)
Naptejek 8-60 faktor:..... 890 Ft-tól
Körös napolaj:.....540 Ft-tól
Kullancs és szúnyogriasztó:.....890 Ft-tól
Terhességi teszt:.....390 Ft-tól
Potencia növelő:.....1990 Ft-tól
Fogyi öv:.....4990 Ft-tól
Alaktormáló nadrág:.....3990 Ft-tól

Lúgos víz 5 liter:.....290 Ft-tól
Salvus víz:.....590 Ft-tól
Uborka arcmaszk:.....1090 Ft-tól
Sárgabarack arcradír:.....1090 Ft-tól
Kókuszos testápoló:.....1090 Ft-tól
Csoki-eper arcmaszk:.....1090 Ft-tól
Gyümölcsucor:.....890Ft/kg
Természetes zselésítő:.....390 Ft
Rózsafűzér:.....620 Ft

Napszemüvegek magas UV védelemmel

Szolárium **ÚJ BIZSUK**
Papucs akció! **ÉRKEZTEK**

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV Sarkad Tévé

A Sarkad TV képújságának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Mesterségem Bímerem...

Húszéves a Vécsei utcai Kerékpár Szaküzlet

Vállalkozásunk 1992. július 1-jén kezdte meg működését, akkor még egy gyulai szaküzlet fiókoltjaként. Kezdetektől kerékpárokat forgalmaztunk és javítottunk. 1999-ben cégünk bővítése érdekében önállósodott. Azóta folyamatosan bővülő árukészlettel és tevékenységi körrel igyekszünk vásárlóink igényeit kielégíteni.

Jelenleg öt helyről kapunk árut (Swinn Csepel kerékpárgyártó és forgalmazó Zrt., Aranykerék Kft., Hauser kerékpárokat forgalmazó Avex Kft., Merida és medían). Üzletünkben igyekszünk ezekből minél nagyobb választékot tartani, bár a hely szűksége miatt ez korlátozott ezért katalógusainkból is rendelhetők kerékpárok, alkatrészek. Kaphatók a kerékpározás szerelmeseinek: túrázásra és sportolásra verseny, túra és országúti bicik-

lik, trekíngék, munkába járóknak városi kerékpárok egyedi stílusban. A fogyni vágyók is meg találják a nekik megfelelő kerékpárokat. Fiatalok találnak triál és bmx kerékpárokat, alkatrészeket. A legkisebbeknek is többféle színben, méretben kaphatók kisbiciklik. Ha van már kerékpárod, de fel szeretnéd újítani akkor is megtalálás minden alkatrészt. Például felnik, kormányok, fékek, váltók, nyergek, támasztók, csomagtartók, csengők, lámpák.

Egyéb kiegészítőket is tartunk: táskák, ruházat, szemüvegek (divat és túra), kilométerórák, szerszámok, lámpát, pumpa, kulacs, sárvédő, teleszkópok, sisakok. Imáron két éve tevékenységi körünkbe tartozik a motorkerékpárok, elektromos kerékpárok kerekének centrírozása, küllőzése, külső és belső gumik forgalmazása és javítása.



Kerékpár Szaküzlet és Szervíz

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadvarosokormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu

Ez gépi Szőnyegtisztítás
66.463.612
www.tisztamegoldas.hu

DJG

I. HELYEZETT - 2012

**TISZTA SZŐNYEG
RENDES HÁZ**

Üzletünk alap gondolata: elérhető áron a lehető legjobb minőséget nyújtani, mind forgalmazás, mind a javítás terén.

A környéken egyre több a túrázásra alkalmas útvonal áll rendelkezésünkre, kerékpárútnak egyre bővülnek. Ezek a túrák szolgálhatnak családi kikapcsolódást, vagy sportot.

Vállalkozásunk célja a környezeti kímélő közlekedés népszerűsítése, a családcentrikus értékrend szükségletének kialakítása. Az emberek életmódjának némi átalakítása, közelebb hozása az egészséges életmódhoz. Hiszen a kerékpározás számos szempontból jótékony hatással van a szervezetre. Növeli a teherbíró képességet, vagyis a szellemi és fizikai munkához is jobban tudunk alkalmazkodni. Megelőzés szempontjából is igen hasznos, hiszen a kerékpározással megelőzhetőek a szív és érrendszeri betegségek, légzőszervi, vagy akár hangulatbetegségek (mint például a depresszió) kialakulása. Erősíti a szervezet védekezőképességét a betegségekkel szemben és az ember alakját is kedvezően formálja.

20 év után is szeretettel várjuk kedves visszajáró és új vásárlóinkat is. Térjen be hozzánk és tegyen egy lépést az egészséges életért, környezetért!

Andi Étterem

Kedvezményes étkeztetés az Andi étteremben.
Ebéd ára egységesen 340 Ft/ebéd. Ingyenes kiszállítás! Hétfőtől vasárnapig. A kedvezmény 18 év feletti korosztályra vonatkozik. T:06/30/301-3013, 06/70/383-6191

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Június 29. Péntek
Péter, Pál
Június 30. Szombat
Pál
Július 1. Vasárnap
Tihámér, Annamária
Július 2. Hétfő
Ottó, Ottokár
Július 3. Kedd
Kornél, Soma
Július 4. Szerda
Ulrik, Babett, Szvetlána
Július 5. Csütörtök
Emese, Sarolta
Július 6. Péntek
Csaba

STV Sarkad Tévé

Jövő heti műsora július 5. (csütörtök)

17.00 órai kezdettel:
- Műsorismertetés
- Híradó
- Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének - soros - júniusi ülésének közvetítése a Városháza tanácskozó terméből (felvételtől)
- Híradó
- Képújság

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádott. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Szűcs Károly
-élt 76 évet- volt Anti út 18. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

Felesége, testvérei és a rokonság

Köszönetnyilvánítás

„Köszönjük, hogy éltél és minket szeretted, Nem haltál meg, csak álmodni mentél, Szívünkben itt él emléked örökre. Ha látni akarunk felnézünk az égre. A csillagok között utazol tovább, Ott várj ránk ha időnk lejárt.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Tulkán József
(volt Pacsirta u.10/A sz. alatti lakos) -élt 72 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Álmodtál egy jövőt, jót és szépet, De a halál kegyetlen volt, mindent összetépett. Testedet takarja hideg sírhalom, Szívünket mardossa érted a fájdalom. Ha rád gondolunk szemünk tele könnyel, Amíg élünk, soha nem felejtünk el.”

Csikós László
(volt Táncsics u. 44. sz. alatti lakos)

halálának **5.** évfordulóján fájó szívvel emlékezik felesége, gyermekei és azok családjai

Megemlékezés

„Mint egy gyertyaláng, lobban el az élet, Mint egy gyors folyó, rohannak az évek. A múltba visszanezve valami fáj, Valakit keresni, aki nincs már.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

özv. Ölyüs Lajosné
szül.:Cséffán Julianna

halálának **1.** évfordulóján.

Szerető családjai

ÁLLAT

Birkák eladók T:06/30/371-8542

BÉRELHETŐ

Sarkadon söröző kiadó T:06/30/262-0868

INGATLAN

Mátyás 43 eladó T:70/940-2920

Családi ház eladó Kapocs 12/A, csere is érdekel, különbözetet fizetek T:06/30/228-9618

Ház eladó Ady 72 T:70/317-2330

Családi ház áron alul eladó Kapocs út 12/B T:06/30/619-6815

Ház eladó kiadó T:30/735-8404

Felújított összkomfortos 67 m²-es ház, műhelynek is alkalmas, 70 m²-es garázzsal eladó IA:3.5M Ft Erd:06/70/708-8588

Régi típusú 2 szobás felújított összkomfortos ház eladó IA:3.2M Ft Erd:06/30/346-1033

Bartók B. u. 21 alatti ház áron alul eladó T:70/625-6264

SZOLGÁLTATÁS

Redőny, szúnyogháló, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tiszta Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Sírkőkészítés Borbély Sándor Sarkad Orgona u 1 06/20/9507878

Csaba Thermal szűrt, tisztított, energetizált, lúgos ivóvíz 6 db-tól ingyenes kiszállítással 280 Ft/5 l T:06/20-422-6862

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Szabó István
A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László
A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Parádi & Balogh Kft.
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374